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1, Tinh: A=

=220 +55 .
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2, Cho biéu thire: B :(

a, Riit gon biéu thirc B.
b, Tim x sao cho B nhan gid trj nguyén.
Bai 2 (2 diém):
(m+Dx+my=2m~1

1, Cho hé phuong trinh: R
mx—y=m'-2

a, Gidi h¢ phuong trinh véi m=4.
b, Chimg minh ring véi moi m h ludn 6 nghiém duy nhit (x;y). Tim m sao cho
P=xy+x+2y dat gid tri 1n nhét.

2, Gidi phuong trinh: x* +(2v2 ~1)x* + 442 -6=0.
Bai 3 (2 diém)
Cho ham sé: y=x" (P) v y=2(m=3)x +m~9 (d)., m 12 tham

1, Tim m sao cho (d) 12 ham sé bic nhét déng bién.

2, Tim m sao cho do thi (P) va (d) tiép xiic nhau, tim tiép diém.

3, Tim m sao cho dd thi (P) va (d)cét nhau tai hai diém phan biét c6 hoanh dg am.
Baid (3,5 diém): X o

Cho dudng tron tam O va diém A nim ngodi dudmg tron, tir A ké cdc tiép tuyén AB,

AC dén dudng tron (B, C 1a céc tiép diém). M la diém bét ki trén cung nho BC, (M

khic B va C), goi D, E, F 1a hinh chiéu vudng goc cia M 1én BC, CA, AB. Giao

diém cua MB véi DF I P, ciia MC véi DE 1 Q. Chimg minh ring:

1, Cic tir gife MDBF va MDCE ni tiép.

2,PQ//BC. .

3, PQ la ticp tuyen ciia duong tron ngoai ticp tam gidc MQE.

4, Pudng thing ndi giao diém ciia dudng tron ngoai tiép tam gidc MQE véi dudng

tron ngoai tiép tam gidc MPF di qua 1 diém c6 dinh.
Bai 5 (0,5 diém):
0 thye duong a, b, ¢ thoa man .

a b c 1

a+2b+3 b +2c+3 C+2a+3 2

Chitng minh ring:

Hét
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[image: image2.jpg]Bai | Ngi dung pid
m
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Tinh: 2 \o-2020 +4545 .
2445 -
Tinh duge A=2J5-2 0,50
2 x20
Cho biéu thirc: B=| —2—+—2—— 23 .2"’& véi 1
20x-1 Jx+2 2x+3x-2)6/x +4 xey
a, Riit gon biéu thirc B.
b, Tim x sao cho B nhdn gid trj nguyén. 2|
3 1.00
Ruit gon va két luan: Vay véi
b Tim duge 0<B<1 035
B=0Vx =0 x=0(m) 025
Vay v6i x =0 thi B nhdn gid tri nguyén.
2[1 Dx +my=2m-1
Cho h¢ phuong trinh: {("' Fhxemy=2m=1
mx—y=m
a, Gidi h phuong trinh v
b, Chiimg minh ring v6i moi m hé ludn c6 nghiém duy nhit (x;y).
Tim m sao cho P=xy +x +2y dat gid trj I6n nhét.
a i . [x 075
Thay m, gidi hé va két luin hé c6 nghi¢m duy nhét
y
b +1 =2m-1 Fem+l)x=m'~1 (1 0.50
mebxemy=am-l [l eme =1 ()
mx-y=m’-2 y=mx-m’+2
Do m’+m+l:[m+%] ,%#:oxm. vi(m*-%) >0¥m, nén (1) luon ¢6
nghiém duy nhit do d6 hé ludn c6 nghiém duy nhét Vm.
, ) x=m-1
Hg¢ phuong trinh <> ¥
y=2-m
P=xy+x+2y=-m'+2m+1=2~(m~1)' <2¥mvi(m~1)' >0Vm.
P=2&m=1 )
Vay m = 1 thi P dat gif ri 16n nhét 12 2.
2| Giai phuong trinh: x' +(2v2 ~1)x* +442 ~6=0.





[image: image3.jpg]Gidi duge dén p nghigm S={v2 - 1;1 -2} 050
Cho ham sé: y=x* (P) vd y=2(m-3)x+m-9 (d), m la tham s6,
meR.
1. Tim m sao cho (d) 1a ham s6 bic nhit déng bién.
2, Tim m sao cho dé thi (P) va (d) tiép xic nhau, Gm tiép diém.
3, Tim m sao cho dd thi (P) va (d)cit nhau tai hai diém phan biét c6 hoanh
46 am.

L 2(m-3)#0 0.50
(d)1a ham s6 bic nhit déng bién <> om>3.

2(m-3)>0

Viy m>3 thi (d)1a ham s bjc nhit déng bién.

Toa d§ giao diém (néu c6) cua (P) va (d) 1a nghigm cua hé:

y=x y=x
{y:Z(m73)x+m79Q{x’72(m73)xfm+9=0(2)
D6 thi (P) va (d) tiép xiic nhau <> (2)nghiém kép<> A=0
0

!

@m:75m=0c>m(m75)=0@[

=3
Vi m = 0 hé phuong trinh tré thanh 17~ »
K +6x+9=0" |y=9

2 =2
Vi m =5 h¢ phuong trinh tr thanh ¥~ x
X —dx+4=0" |y=4
Vay m =0 (P) va (d) tiép xic tai (-3:9); m=5 (P) va (d) tiép xic tai

(2:4).

0.25

(P) va (d)cit nhau tai hai diém phan bigt cd hoanh do am
(2) ¢6 2 nghi¢m phan biét am
=m(m-5)>0
&{x+x,=2(m-3)<0&..m<0
XX, =-m+9>0
Viy m<0 thi (P) va (d)cét nhau tai hai diém phan biét co hoanh do am.

0,75

Cho duomg tron taim O va diém A nam ngoai dudgng tron, tir A ké cdc tiep
tuyén AB, AC dén duong tron (B, C 1a cdc tiép diém). M la bét ki trén
cung nho BC, (M khic B va C), goi D. E. F Ia hinh chiéu vuéng géc ciia M
lén BC, CA, AB. Giao diém cia MB véi DF Ia P, cia MC véi DE la Q.
Chimg minh ring:

1, Cic tir gidc MDBF va MDCE ni tiép.
2,PQ//BC.

3, PQ la tiép tuyén ciia dudng tron ngoai tiép tam gide MQE.

4, Pudng thang néi giao diém cta dudng tron ngoai tiép tam gidc MQE véi
dudng tron ngogi tiép tam giac MPF di qua 1 diém c6 dinh.




[image: image4.jpg]Chimg minh dugc céc 1 gidc | 1,00
MDBF v MDCE ndj tiép

himg minh dugec MQDP ngi ticp | 0,50
i

Chimg minh PQ // BC 0,50

{Chimg minh PQ Ta_tiép tuyén | 1,00
duomg tron ngoai tiép tam gide

i&p tyén dudng | 0.50

109 tam gide MPE.

Cic diém nhu hinh v&)

ac6

KM.KN = KQ":KMKN = KP*

=KP=KQ

6t AMBC:

| KP=KQ.PQ//BC, theo dinh 1y
Thales suy ra 1 14 trung d .

| Vay MN di qua diém cb dinh 12

ung diém BC.

5 Cho cic 50 thyc duong a, b, ¢ thoa man
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* Ap dung Bd dé trén ta ¢6:
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(a+b+1)(b+1)+(b+crl)(cl)+(cratl)(a+l)
(a+b+c+3)

bP+cabtbetcatda+brc)+3

=3-B2

<3-B> )

2[a’ +b +c +ab+bo+ca+3@+b+c)+3]
=2a" +2b7 +2¢" +2ab+ 2be +2ca +6a-+6b + 6¢ +6
2+ 2b° +2¢” + 2ab + 2be + 2ca + 6a + 6b+6¢+6 (Doza® +b* +¢* =3)
b7 +¢*+ 2ab+ 2be + 2ca +6a +6b+6¢ +9
=(a+b+c+3)

(a+b+c+ _
a’+b 4 +abtbetcatIatbro)+d
Tir 3) va (@) = (2)

Két hop (2) va (1) ta o diéu phai chiimg minh.
Diu

@)





